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Zad. 2.1. Obliczy¢ caªki: ∫ 1
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Zad. 2.2. Obliczy¢ caªk¦ ∫ π
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(U»y¢ podstawienia x = π − t by wyeliminowa¢ x z licznika).
Zad. 2.3. Znale¹¢ pole powierzchni ograniczonej hiperbol¡ o równaniu

x2 − y2 = 1, prost¡ przechodz¡c¡ przez punkty (0, 0) i (cosh a, sinh a), oraz o±
X.

Zad. 2.3. Znale¹¢ pole powierzchni ograniczonej krzyw¡ o równaniu√
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Zad. 2.4. Niech

In =

∫ π

0

sinn ϕdϕ

Udowodni¢, »e dla n ≥ 2 zachodzi In = n−1
n In−2. Obliczy¢ In dla n ∈ N.
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Zad. 2.5. Za pomoc¡ odpowiednich podstawie« wyrazi¢ caªki postaci∫ π
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przez caªki postaci ∫ 1
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Zad. 2.6. Za pomoc¡ odpowiednich podstawie« wyrazi¢ caªki postaci∫ ∞
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